
Technologické centrum AV ČR Vás zve na 
seminář pořádaný v rámci projektu NICER

FINANČNÍ ŘÍZENÍ PROJEKTŮ 7. RP
Pravidla a příklady

sál Komfort, Regionální hospodářská komora 
Výstaviště 1, areál BVV, Brno

26. listopadu 2009 

10.00 – 16.30 hodin

Technologické centrum AV ČR pořádá již šestou sérii seminářů zaměřených na podrobné vysvětlení 
problematiky finančních pravidel 7. rámcového programu ES pro výzkum, technologický rozvoj a 
demonstrace (7. RP).

V rámci akce budou účastníci uvedeni do problematiky 7. RP a detailně seznámeni s principy 
financování projektů 7. RP (specifického programu Spolupráce). Dále bude věnována pozornost 
finančním aspektům podávání návrhů projektu, jeho realizaci a následným kontrolám a sankcím. 

Jedná se již o šesté opakování semináře, nyní obohacené o detailní prezentace týkající se problematiky 
finančních auditů projektů Rámcových programů. Auditorka představí postupy a pravidla pro 
realizaci kontrol směřujících k vystavení Osvědčení o finančních výkazech a požadavky na ex-post 
audity prováděné jménem Evropské komise pro projekty 6. RP. 

Seminář je určen především pro finanční manažery, ekonomy, účetní či personalisty, ale i 
výzkumníky (řešitele), kteří mají zájem, seznámit se podrobně s pravidly financování projektů 
Rámcových programů. 

PŘEDNÁŠEJÍCÍ:	 Lenka Lepičová, NCP pro finanční a právní záležitosti, TC AV ČR
			K   ateřina Slavíková, NCP pro finanční a právní záležitosti, TC AV ČR
			K   arolína Neuvirtová, Interexpert CZ s.r.o.
			 

REGISTRUJTE SE, PROSÍM DO 24. LISTOPADU 2009 NA:
http://geform.tc.cz/finpodzim09brno/

Účast je bezplatná, náklady jsou hrazeny z projektu NICER.
Seminář je pořádán ve spolupráci s RKO Jížní Morava.

http://geform.tc.cz/finpodzim09brno/


PROGRAM SEMINÁŘE: 	
	
9:30 – 10:00  Prezence účastníků

10:00	    	 ZÁKLADNÍ PRINCIPY FINANCOVÁNÍ PROJEKTŮ 7.RP
		  (L. Lepičová, K. Slavíková, Technologické centrum AV ČR)

	 o	 Základní dokumenty týkající se pravidel financování projektů 7. RP
	 o	 Typ projektů a typ účastníků v 7. RP, formy grantu
	 o	 Uznatelné a neuznatelné náklady
	 o	 Přímé uznatelné náklady (osobní náklady, cestovní náhrady, spotřební materiál, 		
		  dlouhodobý majetek, subdodávky)
	 o	 Diskuse

12:00 – 13:00  Oběd

	 o	 Nepřímé uznatelné náklady – metody vykazování
	 o	 Příjmy projektu
	 o	 Maximální příspěvek EK a otázka spolufinancování
	 o	 Diskuse

13:30		  PŘÍPRAVA A REALIZACE PROJEKTU Z FINANČNÍHO HLEDISKA 
		  (L. Lepičová, K. Slavíková, Technologické centrum AV ČR)

	 o	 Návrh projektu z hlediska financí
	 o	 URF, grantová dohoda, konsorciální smlouva
	 o	 Cash-flow projektu
	 o	 Realizace projektu, vykazování, kontroly a sankce s ohledem na finanční aspekty
	 o	 Osvědčení o finančních výkazech a osvědčení o metodologii
	 o	 Diskuze

15:00 – 15:15 Občerstvení

15:15 	 AUDITY PROJEKTŮ 6. RP a 7. RP – OSVĚDČENÍ O FINANČNÍCH VÝKAZECH A 	
	 AUDITY EVROPSKÉ KOMISE
	 (K. Neuvirtová, Interexpert CZ s.r.o.)

	 o	 Praktické zkušenosti auditora 
	 o	 Audity Evropské komise (zkušenosti s projekty 6. RP)
	 o	 Diskuze

16:30 		  Ukončení semináře


